

4. POSTNA NEDELJA - ŽUPNIJI SV. MARIJA-POLEŃŠAK IN SV. LOVRENC-JURŠINCI, 22.3.2020**OBVESTILO O IZREDNIH RAZMERAH OB EPIDEMIJI CORONA VIRUSA ZA ŽUPNIJI SV. LOVRENC-JURŠINCI IN SV. MARIJA-POLEŃŠAK**

SVETIH MAŠ V ŽUPNIJAH SV. LOVRENC-JURŠINCI IN SV. MARIJA-POLEŃŠAK SE TRENUTNO NI MOGOČE UDELEŽITI V ŽIVO. DUHOVNIK DUŠAN IMA SV. MAŠE SAM PO VAŠIH NAMENIH ZA DRAGE POKOJNE ALI ZA DRUGE NAMENE. VI PA MOLITE DOMA ZA SEBE, ZA BLAGOSLOVE, ZA POKOJNE... MAŠNE NAMENE SI PROSIM POGLEJMO NA STRANI: <http://zupnijasvlovrencjursinci.blogspot.com/>

SMO V SVETEM POSTNEM ČASU, KI JE ČAS PRIPRAVE NA NAJVEČJI NAŠ PRAZNIK, TO JE VSTAJENJE JEZUSA KRISTUSA OD MRTVIH! V POSTNEM ČASU MOLIMO KRIŽEV POT! JEZUS NAS JE ODREŠIL S SVOJIM TRPLJENJEM NA KRIŽU! ZATO SE MU ZAHVALJUJEMO IN GA SLAVIMO, ČASTIMO SVETI KRIŽ, KI JE PO NAŠI MOČNI VERI ZAŠČITA IN OBRAMBA PROTI VSEMU ZLU! OB PETKIH KRISTJANI NE UŽIVAMO MESA IN SE ŠE ČEMU ODPOVEMU, NAP. ALKOHOLU, KI JE MOČNO ZLO IN UNIČUJE VSAKO 4. DRUŽINO, POVZROČA NASILJE...KARITAS VABI V POSTU BREZ ALKOHOLA, DA SE IZ SOLIDARNOSTI Z BOŽJO POMOČJO ODPOVEMO ALKOHOLU, TV, INTERNETU, MOBITELU... IN SE TRUDIMO, DA BI NAREDILI ČIM VEČ DOBREGA, POMAGALI LJUDEM V STISKI IZ VERE IN LJU.

JURŠINCI: ZA ČIŠČENJE-KRAŠENJE CERKVE V TEM TEDNU PROSIMO vas: ROTMAN. Bog povrni.

POLEŃŠAK: Cerkev v tem tednu pripravi vas: HLA PONCI. Bog povrni z vsem dobrim.

KLJUČARJI LEPO NAPROŠAJO ZA POMOČ V ŽUPNIJSKEM VINOGRADU PRI NAPENJANJU ŽICE IN POSTAVLJANJU STEBROV V TOREK IN SREDO OB 8.30. IZ SRCA NAJLEPŠA HVALA VSEM, KI LAHKO POMAGATE.

Ključarji naše cerkve sprejemajo stolnino =20€ po osebi, za letošnje leto. Pred nami - v letu 2020 je obnova strehe, ki je v zelo slabem stanju. Upamo da nam bo s skupnimi močmi uspelo. Bog povrni za vsak dar iz vere in ljubezni za obnovo našega prelepega Marijinega svetišča z mnogimi blagoslovi!

DNEVI	GODOVI	URE	SVETE MAŠE TEGA TEDNA:
4. POSTNA - PAPEŠKA NEDELJA 22.3.2020	Lea, spokornica	7.00 8.30 10.30	JURŠINCI: + FRANC HOJNIK, 4. obl., od žene Marte POLEŃŠAK: + KATARINA, obl. IN FRANC KVAR; + JOŽEF, 3 FRANCI, ANTON, JANEZ KOKOL, DVOJNI STARŠI, SLAVICA PREJAC IN VSI KOKOLOVI JURŠINCI: + ZA VSE ŽIVE IN + OBEH ŽUPNIJ
Ponedeljek	Alfonz Turibij	11.00 11.30	POLEŃŠAK: POGREB: + SLAVKO SIMONIČ; + ELIZABETA IN JANEZ GOLOB, VEKOSLAV KOSI IN KRISTINA IN ANTON PETEK;
Torek	Katarina Švedska	20.00	JURŠINCI: + VINKO LJUBEC, od društva za ohranjanje in razvijanje dediščine; + ANGELA SLODNJAK, od sošolcev in sošolk
Sreda MATERINSKI DAN	GOSPODOVO OZNAJENJE MARIJI	20.00	POLEŃŠAK: + MARIJA IN FRANC TRUNK, od družine Cimerman; + MARIJA ŠOŠTARIČ, od Slave Kokol
Četrtek	Evgenija, mučenka	20.00	JURŠINCI: + ANTON, obl., STARŠI IN MARIJA SOVEC; + VERONIKA MURŠIČ, od družine Zimerleit iz Maribora
+ Petek +	Peregrin, redovnik	20.00	POLEŃŠAK: + MARTIN HORVAT, od Zdenke Krepša; + MARIJA FEKONJA, od družine Lipovšek iz Hajdine
Sobota	Proterij, škof	20.00	JURŠINCI: + VLADIMIR ZEMLJARIČ, 30. dan, od Marte Toplak; + IGNAC KAJNIH, 5. obl. IN STARŠI
5. POSTNA - TIHA NEDELJA 29.3.2020	Bertold, redovni ustanovitelj	8.30 10.30	POLEŃŠAK: + STANKO ŠEGULA, od družine Šegula iz Maribora; + NEŽA, obl., STARŠI IN ALOJZ ŠUMENJAK JURŠINCI: + + JOŽE MAR, od Dominika Štebiha z družino iz Polenc; + ZA VSE ŽIVE IN + OBEH ŽUPNIJ